



大·有驾值,全面“Pro” 风光580Pro驾临

“品质优先,驾值动心”超级都市SUV·风光580Pro全国震撼上市,官方指导价9.29万元—12.09万元 更享7年/15万公里超级质保+“无忧购车”计划。

驭Pro 开心驾乘

风光580Pro采用了前麦弗逊式独立悬架+后多连杆式独立悬架的全新底盘系统,对底盘悬架上的10多处关键部位进行了优化提升,不管是城市的减速带,还是坑洼路面,风光580Pro都能快速吸收来自颠簸路面的各种“不友好”,为用户带来舒适的驾乘感受。采用了博世最新一代ESP,并从多方面进行了制动系统的提升,结合底盘系统的整体调校,成就了百公里制动距离39.36m的优秀成绩,远超同级水平。

它配备了动力强劲的1.5T GDI缸内直喷涡轮增压发动机,最大功率达到132kW,最大扭矩达到270N.m,在CVT无级自动变速器的配合下,动力充沛顺畅,优异的性能参数无愧于“中国十佳发动机”的称号。而且,符合国六b的排放标准,兼顾了“性能”和“环保”,让用户有更多的获得感。

享Pro 全新座舱

风光580Pro采用环抱式智能驾舱设计,以驾驶员为中心,触手可控的多项功能,立体感十足,2780mm的超长轴距,成就了多能、全享、超级的空间优势。5座、6座和7座等多种座椅结构,能够满足不同家庭的出行需求,为用户们带来了一个更宽敞、更自由的移动的家。而15.6寸智能超清大屏,电子旋钮换挡和超阔电动全景天窗的配备,让这个家,看起来更科技、更

有品质感,“居住”起来也更舒适、更可心。搭载全新一代超级智能网联系统,首次配备领先同级别车型的科大讯飞飞鱼OS 2.0 AI驾驶系统。智能语音直达功能,可实现所见即可说。

质Pro 用车省心

对于一辆车来说,不仅要漂亮舒适,更要安全省心。风光580Pro采用了高刚性的车身结构,严格按照C-NCAP五星安全标准进行生产,保证了车辆的安全性。同时,风光580Pro配备的360°全景泊车系统、紧急刹车报警系统等众多主动安全配置,为家人带来了更全面的安全保障。

风光580Pro延续了东风风光首创的7年/15万公里超级质保。涵盖整车及发动机,为用户提供最具诚意、范围最全的质保服务。值得一提的是,这项质保服务伴车始终,将与用车年限和里程关联,并非只针对首任车主,不仅让用户买得放心,也让后续的每一任车主都能放心使用。从2016年实施这项政策以来,东风风光一直百分之百地践行了自己的承诺,以诚信收获了超级风迷,粉丝们的热爱。

利剑出鞘,锋芒毕露。风光580 Pro的上市不仅仅是东风风光最新实力的展现,也将进一步推动SUV市场的价值进化,将全球化的、高品质的汽车生活,带到越来越多的中国用户身边。

经销商信息:济南康顺汽车销售服务有限公司

地址:济南市槐荫区匡山汽车大世界
销售热线:0531-85909580

济南民福红旗体验中心 盛大开业

红旗品牌,开启了共和国汽车工业历史,历经61载奋斗征程,背负中华民族对民族品牌的渴望与期待,从创业襁褓到国家荣光。如今,新红旗品牌,凝聚国人振兴中国制造的伟大梦想,以新锐的发展设计理念,立志推动中国汽车产业走向世界,再攀高峰,红旗,对于国人而言不仅是著名的汽车品牌,更是民族工业的象征,承载着深厚情怀和神圣记忆,开启全新篇章。

济南民福红旗体验中心位于济南市莱芜高新区云台山路(鸿发汽车城对面),位置优越,交通便利。济南民福红旗体验中心是中国一汽授权济南区域第三家红旗品牌体验中心。公司拥有中国一汽认证的专业销售、技术服务团队,红旗高标准精良的维修设备、五星级酒店标准的服务场所(私人影院、VIP按摩室、红旗茶馆、红旗书画院等),丰富的纯正原厂备件。

在这里,除了能够感受更高标准的产品体验、销售体验和服务体验外,还将亲身体验到“国车之魂”厚重且独特的民族情怀,客户在整个体验过程中,能够充分了解到红旗品牌的悠久历史、品牌精神,

感受独具东方魅力的品牌体验。同时,济南民福红旗体验中心也将为用户打造一个与生活息息相关的连接平台,为用户提供更加丰富的特色文化体验活动,让用户能够以红旗体验中心为生活据点,为个人创享生活带来更多新选择。

怀揣着把新红旗打造成“中国第一、世界著名”的新高尚品牌的品牌目标,济南民福红旗体验中心将秉承红旗“心”服务体系,满足用户对新时代“美好生活、美妙出行”的追求,为用户提供“三终身一保值”“终身免费保修”“终身免费救援”“终身免费取送”“+1二手车保值计划”的心安保障,以“提供完美的用户体验”为目标,打造极具“中国式新高尚精致主义”理念的全新红旗体验中心。为客户带来超越普通4S店的销售标准与服务品质,重点围绕客户体验展开设计和建设,为客户带来更加愉悦的高品质服务体验。

地址:济南市莱芜高新区云台山路(鸿发汽车城对面)

电话:0531-88111717 0634-6781717



市场指导价:
风光580 Pro 9.29 万元起
超级都市SUV
品质优先 驾值动心



济南鲁康旗舰店 0531-85909580
地址:济南匡山汽车大世界西区
济南康顺旗舰店 0531-85909580
地址:济南匡山汽车大世界东区



让理想飞扬

HS5 18.38 万元起



济南民福红旗体验中心

品鉴热线:0531-8811 1717

赏车地址:莱芜鸿发汽车城对面